2opodckasn wkona Ne2
CKropo 8 wKony

Myxamemosa /1.A.

obwasa naowade wWkKonsl 3850.9 3850.9
30HUMa@emas naowads 48.8 48.8
K07-80 3aHAMUU & Hedesnto(yacel) 1 1
K0n-80 3aHAMUU 8 Mecay(4acs!) 3 3
pexcum pabomel (4acel) 12 12
Kon-80 demeli 20 20
CMOUM-CMb  UCNO/b3yemMo20

obopydosa+usa 8.m.y 65081.88 65081.88
medua npoekmop Optoma EX550 20137.5 20137.5
DVDkomboSamsung 6991.92 6991.92
menesus3o Erisson 12972.96 12972.96
uHmMepakmueHaa 0ocka Hitachi 24979.5 24979.5
Onnama mpyda : . 10.64 10.64
oKnad 8331.00

3a memod.numep. 100.00

3a kKamezoputo nepsas 3332.40

30 38aHUE, 0.00

HayucneHue 30,2% 3552.55

sce2o0 15315.95

onnama mpyda 3a Yac 3aHAMuUA Ha 120

obyyarowezoca 10.64

2.3ampamel Ha MamepuanbHbie 3anacki Ha 120 pebeHka- 30.13 30.13
Cmoumocmsb 0bopydosaHus 65081.88

KOAUYeCms0o Mecayes ucnonb308aHus(

12,24,36) 36

Cmoumocms ucnons308aHuA

obopydosaHus 8 mecay e pybnsax 1807.83
3ampamel Ha 13aHAMue 602.61
3ampamel Ha 120 y4-ca 30.13

3. O6vem HaknadHbix 3ampam 1 pebeHka - pyb.
Pacyem HaknadHbIX 3ampam
npoaro3 3amptam Ha AYl1

MpozHo3 3ampam obwexo3aUcmeeHH020 Ha3HaY. 7.00
[po2Ho3 cymmbl HayucneHHoU amopmu3sayuu

lpo2Ho3 @OT ocHOBHO20 NepcoHana 10.64
KosgppuyueHm HaknadHeix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0.66
3ampamel Ha OCHOBH MepcoHan, 10.64
Mmoezo HaknadHsie 3ampamel (8 yac Ha 1 peb) 7.00
3.3ampames! 06ujexo3aiicmeeHH020 HA3HA 7.00 7.00
8ce20 3ampamel 7.00

a, onnama mpyoa 06CcAyHuUBaWe20 NepcoHana

0Knao 7500

HeoensHasA Hazpy3Ka e Yacax 40




Konuyecmso Heodens
KO/AUuYecmeo 4acoe
Konu4yecmso oemed

3ampamel Ha 1 20 y4-cA 8 pybasax 2.34
Ha4ucneHue Ha ona. mpyda 30,2% 0.71
ace2o0 3.05
4. 3ampamel HQ KOMMYHG/IbHbBIE YCayau: 0.50 0.50
200080e nompebnerHue 37/3Hep3a 200 kem 54018
K0n1/80 paboyux (y4ebHbix)oHeld 8 200y 210
Kon/80 yacos pabomesl 30aHUA WKOANbI 12
lodosoli(cpedHuli )Jmapug 3a 351/3Hepauto 5.7
3ampamel 8 1yac pabomel 30.wKonel.(kemy 21.44
3ampamel 37/3 8 1yac pabomei 30.WKOAbI., 1.55 = 1.55
Boda- 5.24 5.24
Hopmamus Ha 120 pebeHka (ky6.m) 2.4
Kon-80 paboyux OHed 210
no Hopmamusey Ha 1 pebeHka e 200 sodocHabceHue 2,4 ky6.m/ 210 yuyebH.0H=0,011ky6.m 11

1 pe6*11n(s deHs )/12 4acoe/1000=0,000916 ky6.m*30,38py6.=0,05025py6. *204en=0,557py6 0.557
2 pabomruka( y4umensHuua, yoopw)*11 a/12 yac/1000= 0,0018ky6.m.*30,38py6.= 0,056py6 0.056

Ha mbimee nonoe 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*30,38 py6.= 2,28py6. 2.28
no Hopmamusy Ha 1 pebeHka 6 200 sodoomeedeHue 2,2ky6.mem/ 210 y4eb6H.0H=0,010476! 10
1pe6*10n(s deHs) /124acos/1000=0,0008ky6.m*24,44py=0,020*204en=0,407py6. 041
2 pabomH+uka( yyumensHuya, y6opw)*10 n/12 4ac/1000= 0,0016ky6.m.*24,44py6.= 0,04py6. 0.04
0,0009ky6.m+0,0018ky6.m+0,075Kky6.m=0,0777Ky6.m*24,44 py6=1,90py6 1.90
0,557+0,056+2,28+0,41+0,04+1,90=5,243 524
omonaenue (2kan) no gakmy 3.11 794.6
794,6lkan(no pakmy 20152)/8 mec(nepuod omonneHus)= 99,325Mkan 8 mec. 99.325
99,325rkan/ 3850,96.m.* 49ke.m= 1,2896kan/30 0H/24 4*1 4=0,00179kan 6 4ac*1780,02pyE 0.002
1780.02
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5.MamepuaneHsie 3ampamer - py6. 3.45 3.45
- Kanyenspckue moeapu! (045 eederusi dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha 00H020 pebeHka 1.3
Cmoumocme - 1248 py6. 1248
€pok noseznoz2o ucnosv3osaxus — 8 mec. 8
Pacxodet 8 mecsiy - 1248/8=156 156
3ampamel Ha 00H020 peberka 3a 00HO 3aHsimue - 156/4(4acos 6 mecay)=39/20ko01-80 deme 1.95
- Morowjue cpedcmsa das y6opku nomewenus - 1,04 py6. Ha 00Ho20 pebenka 1.04
Cmoumocms - 960 py6. 960
Cpok nosesHoz0 ucnoab3osanus - 8 mec. 8
Pacxodel 8 mecsiy -960/8=120py6 120
3ampamel Ha 00Ho20 pebenka 3a 00Ho 3ausamue - 120/4(4acos 8 mecay)30 /20(kon-60 dem 1.50
8ce20 Ha MamepuabHble 3ampamel: 1,95+1,50=3,45 3.45

Pacyem cmoumocmu 0dHo20 3aHsmus Ha 1 yy-cs:
cyem yeHbl HA OKA3aHue nAamHol ycayau

Haumenosanue cmametl 3ampam

3ampamest Ha onaamy mpyda 0CHO8HO20
nepcoHaaa 212.72

3ampambl MaAMepuUAnLHbIX 3aNacos 602.61




CymMma Ha4ucneHHoU amopmusayuu
060pyd08aHUS, UCNONb3YEMO20 NPU
okazaHuu naamHuou ycayau 0
HakaadHble 3ampamel, 0MHOCUMbLE HA
naamuyio ycayay
Hmoezo 3ampam
Llena na 1 naamuyio ycayey Ha 1 pebeHka
[Jena 6 mecsy na 1 pebenka

[naBHbIN CNeLUanmcT 3KOH
MycuHa P.B.




